



Слава труду

6+

• ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
АРОМАШЕВСКОГО РАЙОНА

• 15 МАЯ 2013 ГОДА
СРЕДА

• № 39
(5870)

Выходит с 20 февраля 1930 года

Дни выхода: среда, пятница

Цена 4 руб. 74 коп.

УВАЖАЕМЫЕ МЕДИЦИНСКИЕ СЁСТРЫ АРОМАШЕВСКОГО РАЙОНА!

Примите самые искренние и теплые поздравления с профессиональным праздником – Международным днём медицинской сестры!

В вашу профессию идут только по призванию! Терпение, преданность выбранному делу, сострадание превращают вас в истинных сестёр милосердия, помогающих преодолевать боль и побеждать недуги. У вас трудная, но очень уважаемая и благодарная профессия! Верные своему высокому долгу, вы щедро дарите своим пациентам заботу, душевное тепло и внимание. Только по-настоящему сильные духом, добрые, чуткие и отзывчивые остаются в этой профессии. Во многом благодаря вашему самоотверженному труду зависит успех развития и совершенствования здравоохранения.

От всей души желаю вам крепкого здоровья, благополучия, счастья и успехов в вашем нелёгком, но таком нужном труде.

Б. СМЕЛИК,
глава района

УВАЖАЕМЫЕ МЕДИЦИНСКИЕ СЁСТРЫ АРОМАШЕВСКОГО РАЙОНА!

Примите самые искренние и теплые поздравления с профессиональным праздником – Международным днём медицинской сестры!

Ежедневный труд медицинских сестёр позволяет не только своевременно и в полном объёме оказывать медицинскую помощь больным, но и значительно облегчает труд врача, способствует раннему предупреждению и профилактике заболеваний. Благодаря этому труду спасаются и сохраняются сотни детских и взрослых жизней. Желаю в ваш день крепкого здоровья, радости и оптимизма, мира и благополучия вам и вашим близким!

А. САВИН,
председатель Аромашевской районной Думы

ПОСЕВНАЯ – 2013

Природа нас экзаменует

• Анатолий ВАКАРИН

Погодные условия текущей весны растениеводам района преподносят сюрприз за сюрпризом в отрицательном смысле. За окном середина мая, а вочные часы воздух остынет до минус шести градусов, плюс постоянные осадки, холодный ветер.

– Вначале думалось: перебесится погода, не впервые, Сибирь всё-таки, вот-вот с юга подуют теплые ветры, и всё встанет на свои места, – делится мыслями начальник управления сельского хозяйства С.А. Долин. – А теперь уже вкрадываются некоторые опасения за своевременное проведение весенне-посевных работ. Лично я не припоминаю год, чтобы к 15 мая на полях не вели

сев, а нынче происходит так. И всё бы оно ничего, да агрономические сроки посева большинства культур «уходят».

По словам Сергея Алексеевича, на текущей неделе полеводам нужно, наконец, приступить к севу, дальше медлить некуда. На днях наметили начать сев однолетних трав в СПК «Слободчиковский», выводят на загонки посевные агрегаты механизаторы ООО СП «Малышенское», где по площади наиболее значительный яровой клин.

Что касается прибивки влаги путём боронования, то данная агротехническая операция в районе проведена на площади 90 % к плановой. Подробности о ходе весеннего сева на полях района сообщим в ближайших номерах газеты.

12 МАЯ – МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ МЕДИЦИНСКОЙ СЕСТРЫ

С любовью к делу и к людям



• Е.А. Перрова: «Для меня важно только одно – возможность помогать людям».

• Лариса ГИЗАТУЛЛИНА
• Сергей СТЕПАНЮК

– Нам бы увидеть Елену Анатольевну Первову из физиотерапевтического отделения, – обратились мы к медсёстрам, готовящимся к очередной рабочей смене в кабинете для медперсонала.

– Это я. А что вы хотели? – повернувшись к нам, приветливо ответила миловидная женщина в белоснежном халате.

…Е.А. Первова в системе здравоохранения около тридцати лет и все эти годы работает медицинской сестрой в «Областной больнице № 6» села Аромашево. Трудовой путь, по словам Елены Анатольевны, не всегда был гладким. Периодически возникали сложности, но, несмотря ни на что, соблазн поискать счастья в какой-то другой сфере деятельности никогда не испытывала.

– Наверное, потому, что медиком стала осознанно. Ведь о своей нынешней профессии я начала мечтать, будучи школьницей. А жить и работать всегда хотела в своём селе, – говорит моя собеседница.

Окончив восьмой класс, девушка взяла в районной больнице направление и поехала поступать в Ялуторовское медицинское училище. Четыре студенческих года пролетели как один миг. Получив диплом, Елена вернулась в Аромашево. Хотела отдохнуть положенный месяц после учёбы, но не получилось. Из-за кадровых проблем руководство лечебного учреждения попросило специалиста занять свой пост раньше. Первые трудовые будни Елены

начались в терапевтическом отделении. Вспоминая о том периоде, медработник сказала, что ей тогда пришлось окунуться в работу с головой. Медсестр катастрофически не хватало, и по этой причине частенько приходилось после отработки положенной смены оставаться на другую. Было трудно, но сложившиеся обстоятельства дали Елене возможность набраться колосального опыта, отточить профессиональные навыки, умения. Девушка получила большую закалку, которая очень пригодилась в последующем.

– Сейчас с благодарностью вспоминаю врача-терапевта Алексея Николаевича Булатова, которого считала своим наставником. Ныне, к сожалению, его нет в живых. Девчонки-медсёстры поддерживали во всём, а ещё мне очень везло с пациентами. Чувствовала их доброе отношение к себе, понимание. Они всегда предлагали помочь, особенно когда отделение оставалось без санитарки. Постоянно пытались угостить вкусняшками – конфетами, фруктами, домашними пирожками… Возможно, потому что я была тогда очень юной и нуждалась в заботе. Пряятные воспоминания оставил и период работы в детском отделении, где медицинскую вахту несла в течение десяти лет. Туда меня перевели в связи с производственной необходимостью, – рассказала Елена Анатольевна.

С 1998 года моя героиня трудится в физиотерапевтическом отделении. Необходимость в дневной работе появилась, когда

Елена вышла замуж и в семье родились ребятишки. Дочь Анастасия и сын Дмитрий, как и все маленькие дети, нуждались в маминой заботе и внимании.

К просьбе медика в больнице отнеслись с пониманием и при первой же возможности направили в область на кратковременные курсы. Вернувшись с учёбы, Елена вступила в новую должность – медицинской сестры физиотерапевтического отделения. В этом качестве она работает уже в течение пятнадцати лет. Свою главную задачу медик, как и прежде, видит в оказании помощи пациентам в полной мере своего профессионализма.

– Смена места работы никак не повлияла на моё отношение к делу. Для меня важно только одно – возможность помогать людям. А физиопроцедуры в лечебном процессе имеют огромное значение: они ускоряют путь к выздоровлению, – говорит Елена Анатольевна.

Пока я беседовала с медработником, у физиотерапевтического отделения собирались пациенты. Утро здесь – самый напряжённый период. С целью пройти процедуры пришли мамы с детьми, пожилые люди. Об Елене Анатольевне они сказали, что она очень добрая, никогда не слышали от неё грубого слова, жалоб на усталость, и что всегда пребывает в хорошем настроении.

– Елена Анатольевна встречает всех приветливо, никогда не торопит. Заботится о нас от души, – сказала Татьяна Маслова – пациентка из терапевтического отделения.

ПРЯМАЯ ЛИНИЯ

20 мая с 14 до 16 часов состоится «Прямая линия» главы администрации Аромашевского сельского поселения по вопросам местного значения. Тел. 2-31-42.

Прогноз погоды		Информация о погоде предоставлена ИА «Метеоновости» www.meteonovosti.ru			
Четверг 16.05	ночь	16.05	Пятница 17.05	ночь	Суббота 18.05
+1°	+15°	+9°	+17°	+3°	+10°
760 мм	759 мм	751 мм	748 мм	750 мм	751 мм
73 %	28 %	80 %	78 %	84 %	38 %
2-3 м/с С	2-6 м/с ЮЗ	3 м/с Ю	4 м/с С3	4 м/с С3	6 м/с С3

ЭХО ПРАЗДНИКА

Чтобы никогда не позабыть о том, какой был подвиг совершён Отчизной

В этот знаменательный день природа не подарила жителям района тепло и солнце, но праздник этим омрачён не был. По давно сложившейся традиции 9 Мая, в День Победы, в центре Аромашево у обелиска павшим в годы Великой Отечественной войны прошёл торжественный митинг. Он начался в 10 часов утра, но выставление почетного караула, вручение волонтёрами георгиевских лент, передача по громкоговорителям песен военной тематики были организованы гораздо раньше.

•• Анатолий ВАКАРИН,
Лариса ГИЗАТУЛЛИНА
•• Сергей СТЕПАНЮК

...Всё малочисленнее становится ряд стульев для почетных участников торжественного митинга – сказывается время. Ветеранов войны и труда приветствовала колонна школьников Аромашевской средней школы, в руках многих из них – фотографии дедов и прадедов, бывших фронтовиков.

Наступил особый момент: почетный караул, чеканя шаг, въёс на площадь знамя Победы. Ветеранов в парадном строю приветствовали участники специализированных факультативных классов Аромашевской школы «Беркут» и «Звезда», которыми более 12 лет руководит преподаватель А.Н. Левенков.

Торжественный митинг, посвящённый 68-й годовщине Великой Победы открыл глава района В.Н. Смелик. Со словами благодарности он обратился к тем, кто отстаивал свободу и независимость Родины на фронтах и в тылу:

– Сегодня мы празднуем великий день – 68-ю годовщину Победы нашего народа над фашистской Германией. Война постепенно уходит в прошлое, становится историей. Но и сегодня, спустя многие годы, 9 Мая остаётся общенародным, поистине любимым праздником. В этот светлый день мы снова и снова говорим вам,уважаемые ветераны, слова благодарности за данную нам возможность спокойно и мирно жить. Мы помним, какой ценой вы добились победы, но выстояли и победили, восстановили разрушенное хозяйство. Тысячи наших земляков воевали на фронте, самоотверженно трудились в тылу. Вы с честью выполняли свой долг.

Уважаемые земляки! От всей души поздравляю вас с великим праздником – Днём Победы! Спасибо вам за то, что вы есть, за ваши дела, за вашу скромность, простоту, щедрость души. В этот праздничный день желаю всем жителям нашего района крепкого здоровья, жизненно-го оптимизма! Пусть мирным будет наше небо, счастье и радость живут в каждом доме! С праздником, с днём Победы! – сказал в заключение Вячеслав Николаевич.

Почётным участникам митинга – ветеранам – дети подарили красные гвоздики. Ведущие в это время сообщили, что в годы войны из нашего района были призваны на фронт 5658 человек, из них пали смертью храбрых 2864 воина, а семь земляков-аромашевцев за подвиги удостоены звания Героя Советского Союза.

К участникам митинга так-

туры Ольга Бёрдова.

К выступлению юное поколение подготовилось основательно. С первых минут захватив внимание пришедших на него многочисленных аромашевцев трогательным мини-спектаклем, рассказывающим о начале войны, выступающие заставляли волноваться и переживать зрителей на протяжении всего мероприятия.

С словами поздравления к присутствующим обратилась ведущий специалист отдела по спорту и молодёжной политике О.В. Ниденс:

– 9-е Мая – это день радости и скорби. День радости живых и светлой памяти павшим. Мы гордимся и помним славные подвиги наших земляков, благодаря им за то, что мы родились и выросли в мирное время. Одной из важнейших задач молодёжной политики Аромашевского района является формирование гражданской позиции молодого поколения и чувства патриотизма. В районе действует два специализированных факультативных класса добровольной подготовки к военной службе – «Беркут» и «Звезда», всего 40 человек. Под руководством Александра Николаевича Левенкова слушатели являются постоянными участниками, призёрами и победителями областных соревнований по военно-прикладным видам спорта. Из числа учащихся образовательных учреждений района созданы волонтёрские отряды, в которые входят более 180 неравнодушных и инициативных ребят. Их силами оказывается посильная помощь ветеранам войны и труда, труженикам тыла, одиноким и престарелым людям. С их участием также проводятся акции «Вахта памяти», «Синий платочек», «Георгиевская ленточка», «Свеча» и «Тепло родного дома», – сказала Ольга Владимировна.

Ненастная погода с холодным ветром и каплями дождя участников праздника не испугала. Никто и не думал расходиться – очень уж небудничным было настроение. Повсюду гуляли молодёжь, пожилые пары, семьи с маленькими детьми. Малышня под наблюдением родителей развилаась на детских площадках, каталась на каруселях. Гости праздника угощались шашлыками, сладкими вкусностями и напитками. А кое-кто и солдатской каши попробовал: ею на полевой кухне угостили всех желающих. Попробовать, честно говоря, не довелось, но те, кто сделал это, сказали, что она очень даже вкусная.

Отличным подарком аромашевцам стал концерт, прошедший в районном Доме культуры. В праздничную программу входили стихи, песни, сценки, танцевальные композиции...

же обратились: председатель Аромашевской районной Думы А.С. Савин, глава Аромашевского сельского поселения Е.Н. Ковальчук, председатель районного совета ветеранов Н.Н. Еськова.

Далее над площадью прозвучала знаменитая песня из кинофильма «Офицеры», душевно исполненная юной солисткой Алёной Гаврюк. Чуть позже в праздничном вальсе на площади закружились пары старшеклассников, возвращая ветеранов в их юность.

Участники митинга почтили память погибших на фронтах Великой Отечественной минутой молчания, в их честь над площадью прогремел трёхкратный оружейный салют. Затем руководителей предприятий и организаций райцентра пригласили для возложения венков к обелиску. С площади вынесли знамя Победы. Мероприятие завершилось, но праздник в Аромашево продолжился, эстафету приняло молодое поколение.

Местом последующих действ стал центральный парк культуры и отдыха. Ещё одним волнующим моментом были выступления воспитанников специализированных классов «Звезда» и «Беркут», руководителем и наставником которых является А.Н. Левенков. Юноши и девушки в камуфляже под громкие аплодисменты собравшихся вокруг зрителей продемонстрировали военную выправку, владение оружием, приёмами рукопашного боя. Надо сказать, что подобные выступления бойцов спецклассов стали традиционными и всегда собирают множество зрителей.

Ненастная погода с холодным ветром и каплями дождя участников праздника не испугала. Никто и не думал расходиться – очень уж небудничным было настроение. Повсюду гуляли молодёжь, пожилые пары, семьи с маленькими детьми. Малышня под наблюдением родителей развилаась на детских площадках, каталась на каруселях. Гости праздника угощались шашлыками, сладкими вкусностями и напитками. А кое-кто и солдатской каши попробовал: ею на полевой кухне угостили всех желающих. Попробовать, честно говоря, не довелось, но те, кто сделал это, сказали, что она очень даже вкусная.

Отличным подарком аромашевцам стал концерт, прошедший в районном Доме культуры. В праздничную программу входили стихи, песни, сценки, танцевальные композиции...

• Алёна Гаврюк исполняет песню из кинофильма «Офицеры».



• Возложение гирлянд ребятами из кадетского класса.



• С болью в сердце...



• Солдатская каша пришла по вкусу всем – от мала до велика.



• Вас приветствуют юные таланты из детского сада «Сказка».



• Шествие огня победы.

Фронтовая любовь

РАССКАЗ

■ Татьяна ЦИЛИНА

с. Аромашево

«Зарядку надо по утрам делать, а не кофе хлебать», – ругал сам себя Василий Николаевич, подавляя одышку и упрямо шагая по мокрым скользким дорожкам деревенского кладбища. К кофе его пристрастил фронтовой товарищ, да так, что Василий Николаевич и турку приобрёл, и отличные кофейные зёрна доставал, и колдовал над напитком сам, угощая друга, и очень гордился этим своим умением.

Попавший под сапог камешек чуть не опрокинул его на землю. Пошатнувшись, Василий Николаевич всё же устоял и остановился передохнуть. Весна нынче выдалась поздня. Холодный март, апрель чуть теплее, ещё даже весь снег не согнал, и можно было бы и неходить. Но нельзя – традиция. Один он в деревне фронтовик остался. Три года назад Николая проводил, друга своего фронтового и кофейного. Вот ведь как товарища давно нет, а привычка пить кофе осталась.

Десять их было фронтовиков в деревеньке с красивым названием Звонкий ручей, и все приезжие. Все в 50-х годах приились, собирались в тесный кружок: кто с семьёй, кто один-одинёшенька, как он, Василий. Из местных мужиков никто с фронта не вернулся, так и поднимали они деревню, пришли фронтовики да бабы местные, семьи образовались, детишки народились, и деревня возродилась, жить становилось легче, радостнее.

Василий Николаевич вздохнул, сдвинул на лоб фуражку, одёрнул ладно сидящую гимнастёрку и зашагал дальше: недолго уже осталось. На кладбище было тихо, даже вороньи не каркали. 8-е мая – святой день, каждый год собирались они на погосте, пели, пили, вспоминали, плакали, смеялись. Звенели рюмки и ордена с медалями, и никакая причина не могла их заставить не прийти сюда в этот день. Только смерть. Шли годы, и их становилось всё меньше, и всё дольше оставшиеся задерживались у могилок, всё тяжелее было уходить.

Василий Николаевич обошёл всех, со всеми поздоровался, поговорил. Ну, вот и девятое пристанище: Николай – рыжий балабол, лучший друг и товарищ фронтовой, вместе до Берлина дошли, вместе и в деревеньке обосновались, только Никола на несколько лет раньше. Василий Николаевич промстился на лавочке, достал из походного рюкзачка нехитрую закуску, бутылку, выпил остаток водки в рюмочку, глотнул чуточку и поставил чарку с ломтём хлеба и луковичей на могильную плиту. 9 крошечных рюмочек, 9 лукович и 9 ломтиков хлеба. Всё. Он глянул на фотографию друга, такого молодого и весёлого. Не хотел Колька, чтобы на памятнике фотография в его годы была. «Пусть меня молодым видят, – говорил он, – старым-то и так помнить будут».

Василий Николаевич брал в руки уже подсохшую тёплую землю, пропуская сквозь пальцы, ссыпал на Колькину могилку, ссыпал и снова набирал. Вот она, земля родная, сколько по ней было пройдено, сколько её было изрыто и полито кровью, в ней, родимую, в далёком 45-м зарывались усталые солдаты лицом и счастливо шептали: «Выжили, выстояли, победили!» И набрав в ладони земли, он тоже, как тогда, уткнулся лицом в эту землю, землю, пахнувшую весной, подснежниками, миром и любовью.

Любовь, Любочка, Любашка – его первая и, как оказалось, единственная любовь. На фронт он попал 19-летним пацаном, их было много, необстрелянных, необученных, до глупости храбрых! Но война учит



► Фото: <http://www.liveinternet.ru>

быстро. Они взрослели, учились выживать в любых условиях, сражались и умирали, жили в ад. Но они были живы, молоды и они любили. С хохотушкой-медсестричкой Любочкой Василий познакомился в госпитале, куда попал, как он говорил, по глупости: контузило его здоровово при взрыве, но и оглохший, ослепший, с кровью из ушей он продолжал стрелять. И они продержались, дождались подмоги, но, как оказался на больничной койке, он уже не помнил. Зато хорошо запомнил тёплые летние вечера, жаркие девичьи руки на плечах, поцелуи украдкой и долгие, наполненные невероятной нежностью и лаской, длинные-длинные ночи. Их любовь была такой наивной, доверчивой и чистой, что даже загрубевшие, ко всему привычные солдаты улыбались, видя их, и снисходительно, как бы мимоходом, помогали расцвести их взаимному чувству.

Когда его выписали в часть, Любка ушла с ним на передовую, она всегда была рядом, его любимая санитарочка, он даже, не видя её, чувствовал, что с ней всё хорошо: незримая крепкая нить сплела накрепко их повзрослевшие сердца. Душа одного настроена на волну другого. Это настоящая, пришедшая как божий дар, дающая человеку лишь один раз в жизни – любовь!

И у неё, и у него были одинаковые фотокарточки: смущённые, счастливые, они, обнявшись, стояли у берёзки и на первый взгляд казались братом и сестрой. Так похожи: оба голубоглазые, светловолосые, с одинаковым выражением лица. Эти фотографии стали их талисманами. И этот пожелтевший снимок – единственное, что у него осталось от его большой юной любви.

В марте 45-го, когда измученная взрывами земля оживала, влажный воздух в минуты затишья почему-то пах землянкой, теплели и оттаивали хмурые лица солдат, грузовик, в котором везли раненых бойцов, обстреляли и взорвали. С бойцами были две санитарки, одна из них Любка. Он не верил, что она погибла, сердце не чувствовало, что её нет на этом свете. Вскоре его тоже ранили, но выкарабкался и всё-таки дошёл до Берлина. Дошёл до Победы.

Израненный душой и телом, он выстоял в этой бесчеловечной жестокой войне, как тысячи других, он гордился своими товарищами, своей армией и своей страной. Год валялся по госпиталям: подлечили, подлатали и отпустили на вольные хлеба.

Двенадцать бесконечных лет поиска... Нет, он, конечно, жил, работал, ел, спал,

старался не смотреть ей в лицо. Оно почему-то его смущало, было до боли жалко изуродованную женскую судьбу. Она могла не приходить месяцами, и он даже начинал скучать по ней, по её молчаливому присутствию, а когда не стало Николая, только её ненавязчивая забота спасала его от отчаяния. Конечно, были хорошие знакомые, которые смогли бы помочь ему, но только с ней он чувствовал себя спокойно и свободно. Ей от него ничего не надо было, он это сердцем знал. И вдруг оно заболело так внезапно и сильно, что он даже задохнулся. Отдышавшись, сунул под язык таблетку валидола, теперь они всегда были с ним, и, не заходя к себе, направился к избушке, где толпился народ. Умерла она, как и жила: тихо и незаметно. Теперь бабы судачили и удивлялись, что за столько лет они так и ничего о ней не узнали, кроме того, что беженка, пострадала от пожара, одинока, а ведь у кого в доме поселилась беда, она всегда оказывалась рядом и помогала так же тихо и незаметно.

Он постоял в толпе женщин, послушал и, тихонько вздохнув, вошёл в избушку. Она была такая крохотная, что гроб занимал всё свободное пространство. Маленькая и худенькая, она лежала в нём в каком-то нелепом девичьем платье, на седых волосах почти кокетливо повязан белый платочек, который теперь не скрывал обезображенное лицо, и было оно спокойное и по-своему даже красивое своей умиротворённостью и безмятежностью. Василий Николаевич перевёл взгляд на руки, сложенные на груди, и вздрогнул: на руках лежала старая, пожелтевшая, местами погнутая, но такая до боли знакомая фотография. Не веря своим глазам, он осторожно взял и поднес фото ближе, и белозубая смущенная улыбка обожгла его, как огнём, большие голубые глаза смотрели на него ясно и доверчиво, как будто спрашивая: «Узнал, любимый? А ведь я была рядом!» Сердце стало таким большим и тяжёлым, что грудная клетка вдруг разорвалась с такой невыносимо дикой болью, что умоляюще-хрипкий вскрик-стон «Любушка!» никто и не услышал.

Такого печального и горького праздника деревня ещё не знала. Словно снова война прошла по деревне, по сердцам, по памяти, по судьбам людей. 9 Мая хорошили сразу двоих: последнего фронтовика – ветерана деревни и женщину, о которой в деревне толком никто ничего не знал, но в старом комоде нашли в аккуратно завёрнутом платочеке «Медаль за отвагу», стопку писем и засохшую веточку берёзы. Их похоронили рядом, ведь когда Василию Николаевичу стало плохо и стали искать таблетки от сердца, в его кармане была обнаружена точно такая же фотография, что зажата в руках умершей женщины. И на этих фотографиях счастливые, красивые и такие молодые юноша в солдатской гимнастёрке и большеглазая девушка в белом халате. И запись на обратных сторонах фото одинакова: «Что бы ни случилось – вместе и в жизни, и в смерти!»

Пройдёт и этот год со своими тревогами и радостями, и хочется верить, что в следующее 8-е мая на деревенском кладбище в маленьком селе появится сын Николая, ещё один Василий Николаевич, и более молодое поколение: сын, друзья сына, внуки, правнуки продолжат традицию, которую полвека назад со смертью первого фронтовика начали десять приезжих солдат. И останется память печальная и великая! Память обо всех тех, кто ценой своей жизни подарил жизнь следующим поколениям, жизнь и мир на земле! И пока мы помним о них, они живы!

**ТЕПЛИЦЫ от 7000 руб.
Металлические ёмкости
от 4500 руб.
Уголок. Трубы и т.п.
Тел. 8-9526881997.**

**ИП КУТЫРЕВ С.В.
Пластиковые окна, балконные
блоки, откосы, монтаж. Тел.
8-9199270773, 8-9224753800,
р.п. Голышманово, Сергей.**

**Чистка подушек у
дома, выезд по райо-
ну. Тел. 8-9526768060.**

**УВАЖАЕМЫЕ КЛИЕНТЫ!
Номер рабочего телефона
парикмахерской «Улиши» –
8-9220443216.**

**ВСПАШКА
ОГОРОДОВ.
Тел. 8-9220701403,
2-14-20.**



Поздравляем!

Уважаемую **Валентину Михайловну ВОЛОДИНУ** с юбилеем!
День рождения – прекрасная дата,
Не беда, что уходят года,
Жизнь настолько светла и прекрасна,
Что не стоит грустить никогда!
Пусть эта замечательная дата
В душе оставит добрый след,
Желаем мы всего, чем жизнь богата, –
Здоровья, счастья, мира, долгих лет!

Коллектив инфекционного отделения «Областной больницы № 6» (с. Аромашево)

Дорогую маму, бабушку **Марию Филипповну ЖУРАВЛЁВУ** с юбилеем!
8 десятков прожить – это подвиг.
Низкий поклон вам, честь и хвала,
И, без сомнения, в день этот чудный

Самые тёплые скажем слова.
Нет уже ревности, юности

прежней,
мысли всё чаще с оглядкой
назад,
но улыбаться не стали вы реже,
радует нежность детей и внучат.
всем бы учиться у вас
долголетию,
мудрости вашей, терпению, труду.
сто лет живите, правнуки
ждите,
близким дарите свою доброту.

Семьи Журавлёвых: Сергей и Наташа, Сергей, Эля, Кашниковых: Юлия, Вася, сваты ***

дорогого кума, дядю **Василия Михайловича ПЕТРИКЕЕВА** с юбилеем!

И пусть прожиты годы,
на висках седина,
а в глазах твоих добрых
боль-грустинка видна.
ты по-прежнему молод
и как прежде любим.
для жены и детей,
для родни ты – один.

С уважением семьи Рощенко, Власовых

ИЗГОТОВЛЕНИЕ ПЕЧАТЕЙ, ШТАМПОВ, ФАКСИМИЛЕ
Р.п. Голышманово,
ул. Ленина, 25, м-н «Елена». ИП Хлыстов Д.П.
Тел. 8-9224726262. E-mail:
301-625-105@mail.ru.

Поеzdka в мае-июне: в Тюмень в 4 часа – 19, 22, 25, 28, 31, 3, 6, 9, 12, 15; в Аромашево в 11 часов – 20, 23, 26, 29, 1, 4, 7, 10, 13, 16.
Цена – 350 рублей.
Тел. 8-95004906959.

ПРОДАЖА

Двухкомнатная благоустроенная квартира (общая площадь 52 кв. м) в двухэтажном доме. Тел. 8-9523414511.

Двухкомнатная благоустроенная квартира (общая площадь 52,2 кв.м) в с. Аромашево, ул. Строителей, 72.

A/m Toyota Хай-Люкс (пикап) 1996 года выпуска, «европейка», хорошее состояние. Тел. 8-9224631173.

A/m ВАЗ-21099 1998 года выпуска, цвет «баклажан», в хорошем состоянии. Тел. 8-9630599400.

A/m УАЗ-31512-10 1997 года выпуска, задний мост с бортовыми, тракторы Т-40, передний мост ведущий, Т-40А, пускак Т-40, сруб 3х3 м (сосновый), цена – 20 тыс. руб. Тел. 8-9026207799.

A/m ВАЗ-210740 2010 года выпуска, цвет сине-чёрный, пробег 1700 км, два комплекта колёс на дисках, автосигнализация, магнитола MP-3. Состояние нового автомобиля. Цена – при осмотре. Тел. 8-9026207123.

Трактор Т-40АМ. Возможен обмен. Тел. 8-9048759124.

Сруб 6х4 под шиферной крышей. Тел. 8-9504960379.

Трубы профильные 40x20x1,5 (6 м), 20x20x1,5 (5,85 м), 40x40x1,5 (6 м). Возможна доставка. Тел. 8-9504878390.

АРОМАШЕВСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ «ГОЛЫШМАНОВСКОГО АГРОПЕДАГОГИЧЕСКОГО КОЛЛЕДЖА» проводит набор учащихся на 2013-2014 учебный год по следующим профессиям:

Для лиц, имеющих среднее образование (11 классов):
1. **Парикмахер,** срок обучения – 10 мес. (парикмахер 4-го разряда).

2. **Сварщик** (электросварочные и газосварочные работы), срок обучения – 10 мес. (электросварщик ручной сварки 3-4 разряда, электрогазосварщик 4-го разряда).

Дополнительно на коммерческой основе
водитель автомобиля категории «С».

Для лиц, имеющих основное общее образование (9 классов), с получением среднего образования:

1. **Тракторист-машинист с/х производства, срок обучения – 2,5 года:**
– тракторист-машинист с/х производства категорий «С, Е, F»;
– водитель автомобиля категории «С».

Срок приёма заявлений – до 20 августа 2013 года.
Предоставляется бесплатное общежитие. Учащиеся, обучающиеся на дневной форме, имеют возможность получить дополнительные специальности: водитель автомобиля категорий «B, C».

Представляются следующие документы:

– паспорт;
– атtestат об основном общем или среднем (полном) общем образовании;
– характеристика с места учёбы;
– мед. справка (тракторист, водитель автомобиля – спецсправка для предоставления в ГИБДД);
– мед. справка Ф. 086 У;
– фотография – (3 шт.).

СРОК ЗАЧИСЛЕНИЯ ПО КОНКУРСУ: 24 АВГУСТА 2013 ГОДА.
Адрес: Тюменская область, с. Аромашево, ул. Октябрьская, 9, тел. 8 (34545) 2-25-58.

Учредитель:
Департамент информационной политики
Тюменской области.
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель:
Автономная некоммерческая организация
«Информационно-издательский центр «Слава труду».
627350, Тюменская область,
с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография»
ОАО «Тюменский издательский дом».
Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Объём – 1 печатный лист. Печать офсетная.
Подпись в печать по графику в 8.00.
Подписано в печать в 8.00.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Е.А. Горбунова – директор, главный редактор – 8 (34545) 2-30-58.

О.В. Магжанова – редактор газеты (тел.: 2-30-57);

М.В. Обухова – корректор (тел.: 2-30-57);

А.М. Вакарин – заведующий отделом

сельского хозяйства (тел.: 2-11-64);

Л.З. Гизатуллина – заведующая отделом пи- сем и социальных проблем (тел.: 2-16-54);

(тел.: 2-11-85).

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство о регистрации: ПИ № ТУ72-00477 от 26 декабря 2011 г.

КАНАЛИЗАЦИОННЫЕ ЁМКОСТИ!
Скидки! От 4 тыс. руб.
Тел. 8-9523436666.

ТОРГОВО-СТРОИТЕЛЬНАЯ ФИРМА

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА ПРОФНАСТИЛ ОНДУЛИН САЙДИНГ
Кредит с.Омутинское, ул.Калинина, 44
8(34544)3-36-70 8-952-688-19-97

В бутике у С. Киргинцевой новое поступление: кардиганов, жакетов женских с 46 по 70 размеры. Летняя коллекция – шорты, бриджи, футболки, туники. Джинсы, ветровки. Недорого. Скидки.

17 МАЯ

с 9 до 11 часов на МУП «Рынок» с. Аромашево – продажа цыплят-бройлеров, цыплят-несушек, утят, петушков голландских, кормов для цыплят.
ИП Елесин В.Н.

18 МАЯ на МУП «Рынок» с 9 до 12 часов – продажа суточных бройлеров – 50 руб., месячных бройлеров, гусят, утят суточных, подрошенных, кур-несушек, кормов. Тел. 8-9048891621.

18 МАЯ

на МУП «Рынок» с 9 часов будут продаваться цыплята-бройлеры (Каскара), красные курочки и петушки, утят, гусята.

ИП Швед

19 МАЯ

в воскресенье, в 13 часов на МУП «Рынок» состоится продажа кур-несушек, кур-молодок (белые, рыжие) Челябинской ПТФ.



АРЕНДА

Молодая пара снимет квартиру на длительный срок.
Тел. 8-9220060160, Мария.

ПРОДАЖА

Полугорамесчные и двухмесчные поросыта с доставкой. Недорого.
Тел. 8-9504805756.

Цыплята-бройлеры + корм. Обр.: с. Аромашево, ул. Строителей, 18а. Тел. 2-19-43, 8-9068216800, 8-9091822176.

РАБОТА

Требуется няня для ребёнка 3 лет. Оплата высокая.
Тел. 8-9048768262.

Требуется продавец. График работы 2 через 2 дня. Заработка плата – от 5000 руб. Тел. 8-9091822538.

Требуется сиделка по уходу за больной женщиной.

Оплата по договорённости. Тел. 2-13-81, 8-9504960003.

Диагностика бензиновых двигателей, ремонт ЭБУ (компьютера) автомобиля, грузовых и легковых автомобилей.

Тел. 8-9199228607, Diagnostik.Aromashevo@yandex.ru.

Пластиковые окна, лоджии, перегородки, жалюзи вертикальные, горизонтальные. Автоматические секционные гаражные ворота.
Тел. 8-9224747959.

УСЛУГИ
Транспортные услуги на праздники, корпоративы. Заказы на межгород в Тюмень с 16 мая.
Тел. 8-9224886869.

ВЕЛОМОТОСПОРТ

Скутеры, мотоциклы, квадроциклы, велосипеды, а также запчасти в наличии и под заказ. Кредит, беспрецентная рассрочка до 6 месяцев.
Обр.: р.п. Голышманово, ул. Советская, 58, тел. 8-9199312022, 8-9199228600.

МАССАЖНЫЙ САЛОН

Мы предлагаем пройти 10 сеансов профилактического курса МАССАЖА по адресу: ул. Механизаторская, 11 а, здание МЧС. Будем работать С 20 МАЯ ПО 5 ИЮНЯ.
Предварительная запись с 15 МАЯ по тел. 8-9129918292.

Государственное автономное учреждение Тюменской области Центр занятости населения Аромашевского района уведомляет об опубликовании отчёта о результатах деятельности учреждения и об использовании закреплённого за ним государственным имуществом за 2012 год на официальных сайтах «Занятость населения Тюменской области» (<http://trud.admtyumen.ru>) (Центр занятости населения Аромашевского района) (Общество/Рынок труда и занятость населения/Отчёт о деятельности). Граждане и юридические лица, не имеющие доступа к сети Интернет, могут ознакомиться с информацией об отчете деятельности Центра в интернет-зоне ближайшего Центра занятости населения».

17-18 МАЯ в НЛО с 9 до 18 часов – ярмарка-распродажа (г. Бишкек) весна: халаты, футболки, кофты, спортивные костюмы, ветровки, постельное бельё, шорты, тюль, колготки, носки, нижнее бельё, детская одежда, брюки, свитера, джинсы, обувь для всей семьи и мн. др.

19 МАЯ в РДК с 12 до 13 часов –

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ от 4500 руб., цифровые от 8900 руб. Цены указаны с учётом 20 % скидок. Меняем старые аппараты на новые с доплатой. **ВЫЕЗД НА ДОМ БЕСПЛАТНО!** Заявки по тел. 8-9128525719 (звонить заранее). **РАССРОЧКА!** Без участия банка. При себе иметь паспорт. Имеются противопоказания, ознакомьтесь с инструкцией.

Св-во № 305184129000010, выд. ИФНС г. Ижевска. Товар сертифицирован.

ИП Шамшурова С.Р.

Выражаем глубокое соболезнование родным и близким по поводу смерти

МЕДВЕДЕВА

Александра Ивановича.

Семья Степанюк

Коллектив Аромашевской СОШ выражает искреннее соболезнование родным и близким по поводу смерти ветерана педагогического труда

КОРНЮШИНОЙ

Нины Викторовны.

Скорбим вместе с вами.

Коллектив МАОУ «Русаковская СОШ» выражает глубокое соболезнование Светлане Халимовне Хасановой в связи с трагической гибелью отца